
10ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 16-04-2024. 

 

                      Aos dezesseis dias do mês de abril do ano dois mil e vinte quatro, as 

dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão 

ordinária, com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse 

Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares 

Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Ricardo 

Batista dos Santos e Valdinei Luca da Silva. Os presentes realizaram uma oração e um 

minuto de silencio pelos falecimentos ocorridos no Município. Na sequência passou-se 

a apreciação e votação dos seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

013/2024, que dispõe sobre a Lei do Sistema Viário do município de Congonhinhas/PR 

e dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de todas as comissões e 

foi aprovado por unanimidade em votação única; PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

Nº 014/2024, que dispõe sobre o Código de Obras e Edificações do Município de 

Congonhinhas/PR e dá outras providências, o qual obteve pareceres favoráveis de 

todas as comissões e foi aprovado por unanimidade em votação única. Os demais 

projetos que acompanham e regulamentam o projeto de Revisão do Plano Diretor, 

também permanecem nas comissões, mas por questão de ordem, serão analisados e 

pautados na sequência de sua numeração. O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

034/2024, que dispõe sobre a Criação do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa 

com Deficiência do Município de Congonhinhas - CMDPD e a criação do Fundo 

Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência – FMDPD e dá outras providências 

entra na pauta na data de hoje e segue para as comissões para emissão de pareceres 

e cumprimento de prazos regimentais. Após passou a palavra para o Vereador 

Valdinei, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar 

no momento. Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e fez indicação 

ao setor responsável para programar, o mais breve possível, para fazer recape 

asfáltico ou operação tapa buracos na Rua Siqueira Campos, no trecho entre a 

Travessa Ipê Roxo e a Rua Manoel Domiciano Azevedo, pois o local está com muitos 

buracos, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador 



Ademar, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar 

no momento. Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e fez indicação 

ao setor responsável para que seja analisada a possibilidade de realização de uma 

reunião com interessados em participar da feira da lua, nas sextas-feiras, e analisada a 

possibilidade de presença de representantes de diferentes produtos (salgados 

espetinhos, doces, artesanatos, entre outros) que possam e tenham interesse em 

participar, com a finalidade de incentivar a todos do município, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a 

presença de todos e fez indicação ao setor responsável que faça compra de 5 cadeiras 

de rodas, 5 cadeiras de banho e também 5 pares de muletas para fornecer aos 

pacientes em caso de urgência, pois o processo que é feito para adquirir cadeiras de 

rodas, cadeiras de banho e muletas pela 18ª Regional de Saúde demora um tempo 

para ser realizado, a qual foi aprovada por unanimidade. Após passou a palavra para o 

Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. E não havendo mais nada a tratar o Sr Presidente encerrou 

a presente sessão do que para constar vai assinada por mim Karla de Fátima 

Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. 


